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Cevap anahtari ve video ¢6zlimleri igin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.

<
~

B

/ 410 / 325 1280\(-28)\ £18

(-2)°| (-8)¢| -162| +25 )
>
0g

u

~N

25 | 64t | 25 | -4

1.sira 2.sIra 3.sira 4. sira

Ali, yukarida verilen sayilardan her sirada en biytk olan sayilari bulup ¢arpiyor, Oguz ise her sirada en
kliclik olan sayilari bulup carpiyor.

Buna gore Ali’nin buldugu sonug¢ Oguz’un buldugu sonucun kag katidir?

A) -167 B) (-4)1 C) 282 D) -128

120km/sa

X >
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Sekildeki aragc 120km/sa hizla yol almaktadir. Bu arac frene bastigi andan sonra bir saatte aldigi yolun
%0,3 U kadar mesafede durabilmektedir.

Buna gore sekilde goriildiigiianda frene basmaya baglayan bu aracin geyige ¢arpmamasi igin aragile
geyik arasindaki mesafenin(x) hangisi olmasi gerekir? (1km=10hm=100dam=1000m)

A)5%dam B) 3°m C) 8%*m D) 4*dam
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Matematik Cumhuriyeti tlkesinde, devlet tarafindan sadece yukarida verilen paralar basilmistir. Bu
paralarin her biri Gizerlerinde de yazdigi gibi 2, 2223 2%.25 degerindedir. Yusuf bu paralar ile en az
sayida para kullanarak para tstli almayacak sekilde alisveris yapiyor.

Buna gore Yusuf yaptigi ddemelerin hangisinde daha fazla sayida para kullanir?

A)70
4.
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Asli 31 glin slren Aralik ayinin;

® 7 nin pozitif kuvveti olan ginlerinde 50 ser,
® 3 (n pozitif kuvveti olan glnlerinde 60 ar,
e 2 ve 3.giinler harig asal sayi olan giinlerinde 70

er soru ¢dzmdstlr,
Ash Aralik ayi iginde kag soru ¢ézmiistiir?

A)990 b)1000 c)1010  d)1020

Cevap anahtari ve video ¢6zlimleri igin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.



https://www.youtube.com/c/EVDEMATEMATiK

Tabloda bazi yiveceklerin buz tuttugu durumda
dayanma sireleri verilmistir.

Kislik Yiyecek Dayanma Siiresi(giin)
Domates 27
Misir 43
Fasulye g
Bamya 44

Elif Harum kisin taze ve ucuzunu bulamayacagin
distindiigii tabloda verilen yiyecekleri 15 Agustos
glnd dolabinin buzluguna yerlestiriyor.

Buna gore 30 Ocak giinii kullanmaya karar
verdigi bu yiyeceklerden hangisini kullanmasi
sakincal degildir?

A)Misir  B)Bamya C)Domates  D)Fasulye

Bir kagidin kalinhigi
kalitesine gére 125
mikron ile 340 mikron
arasinda bir deger
alir.

Sekilde yiiksekligi 12
cm olan not defteri
kutusu tam dolu iken
'ky' ' 500 adet kagt iist
uste durmaktadir.
Buna gore bu kutudaki bir kagidin mikron

cinsinden kalinliginin bilimsel gésterimi
hangisidir? (1 mm = 1000 mikron)

A) 2,4-10% B) 2,4 - 10?

C)2,4-103 D) 2,4- 10*

Yukandaki Gg farkl trenin ve tlnelin yuksekligi
metre cinsinden c¢ozimlenmis sekilde asagida
verilmistir.

A: 3.10°+9.10+8.102+2.107

B: 4.10°+7.10%+2.10*

C: 4.10°+2.103+7.10%+3.10*
TUNEL: 4.10°47.102+2.10%45.10°

Buna gore hangi trenler tiinelden gecebilir?
A) YalnizA

B) YalnizB

C) AveB

D) Hepsi

Cevap anahtari ve video ¢6zlimleri igin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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Yllesellile

Boy=32*%
Prizmalarnin hacmi eni, boyu ve yiiksekliginin
carpiming esittir,
Sekilde dikddrtgenler prizmasi seklindeki
akvaryumun en, boy ve yikseklik élgileri mm
cinsinden verilmistir. Akvaryumun 320 su ile dolu
durumdadir.

Buna gore bu akvaryuma yasamak igin 64° mm?
suya ihtiyac duyan baliklardan kag tane
koyulabilir?

A) 415 B)3- 215

C)3 - 4%° D) 215

216" cm

Bisiklet B yonlinde hareket ediyor. A noktasi
216’ cm uzunlugundaki mesafeyi aldiktan sonra B
noktasinin Ustiine denk geliyor. On tekerin yaricapi
36 cm’dir. Buna gore on teker kag¢ tam tur
dénmelidir? (=3 aliniz.)

A) 36° B) 6% C)6° D) 1°

Cevap anahtari ve video ¢6zlimleri igin youtube.com/c/EVDEMATEMATIK kanalimizi ziyaret edebilirsiniz.
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